

Ericsson Nikola Tesla d.d.
Krapinska 45
10000 Zagreb

Vrijednosnica: ERNT (ISIN: HRERNTRA0000)
LEI: 5299001W91BFWSUOVD63
Matična država članica: Republika Hrvatska
Segment uređenog tržišta: Redovito tržište Zagrebačke burze

Ericsson Nikola Tesla Grupa

Zagreb, 19. veljače 2025.

Izjava posloводства o stanju Grupe i Društva Ericsson Nikola Tesla te bilješke uz financijska izvješća za cijelu 2024. godinu

Osnovne značajke:

- Prihodi od prodaje: 249,5 milijuna eura
- Bruto marža: 11,4 %
- Operativna dobit: 22,1 milijun eura
- Dobit prije oporezivanja: 23,2 milijuna eura
- Neto dobit: 15,6 milijuna eura
- Novčani tok od poslovnih aktivnosti: 10,3 milijuna eura

Komentar Gordane Kovačević, predsjednice Ericssona Nikole Tesle:

„Prošla godina bila je još jedna dinamična poslovna godina, u kojoj smo poslovali stabilno te našim kupcima i partnerima pružili najbolja tehnološka rješenja i usluge u svim segmentima poslovanja. Realizirali smo više zahtjevnih projekata te potpisali nekoliko strateški važnih ugovora i dobili dodatne odgovornosti. Bili smo suočeni s daljnjim značajnim rastom troškova života i inflatornim pritiscima u Hrvatskoj što je utjecalo na rast troškova rada. Nadalje, bili smo izloženi i pritiscima na cijene naših proizvoda i usluga, kratkim rokovima realizacije projekata te nepovoljnim uvjetima plaćanja vezano za složene digitalno transformacijske projekte. Kako bismo stabilno poslovali fokusirali smo se na područja na koja možemo djelovati; naše strateške kupce, održavanje konkurentnosti na tržištu zahvaljujući našem tehnološkom liderstvu, zadržavanje zaposlenika uz razvoj njihovih strateških kompetencija, investiranje u razvoj novih proizvoda i usluga, rast poslovanja na novim tržištima i s novim kupcima te jačanje profitabilnosti i troškovnu učinkovitost. Sve navedeno zahtijevalo je izuzetne napore menadžmenta pri donošenju strateških i operativnih odluka. Koristim priliku zahvaliti svim našim kolegicama i kolegama na stručnosti, angažmanu i inovativnosti, a kupcima i partnerima na povjerenju.

U studenom smo obilježili 75. obljetnicu našeg poslovanja te smo tom prigodom predstavili novi vizualni identitet kompanije, implementiran s ciljem širenja poslovanja i snažnije vizualizacije vlastitih ICT rješenja za digitalizaciju različitih industrija te javnih usluga i servisa. Novi vizualni identitet Ericsson Nikola Tesla Grupe usklađen je s prilagodbama sustava upravljanja kompanije i korporacije Ericsson.

Aktivno sudjelujemo u izgradnji i modernizaciji komunikacijske infrastrukture, posebno u području širokopojasnog interneta i 5G tehnologije. Na domaćem tržištu fokus je na modernizaciji i proširenju radijskog dijela mobilne mreže Hrvatskog Telekoma te implementaciji Ericsson dual-mode 5G Core za 4G/5G jezgrenu mrežu, sukladno strateškim ugovorima potpisanim krajem 2023. i početkom 2024. godine. S našim partnerom A1 Hrvatska, u skladu s višegodišnjim ugovorom, radimo na proširenju pokrivanja i kapaciteta radijske 5G mreže te na modernizaciji jezgrene mreže.

Nastavili smo uspješnu suradnju s operatorima Telekom Kosovo i IPKO na tržištu Kosova, gdje smo prepoznati kao pouzdan partner koji svojim inovativnim proizvodima i rješenjima doprinosi uvođenju najsuvremenijih telekomunikacijskih rješenja na tom tržištu. Istaknula bih kako smo posljednju fazu modernizacije radijske pristupne mreže Telekom Kosova završili čak šest mjeseci prije ugovorenog roka. Nadalje, naš ured u Prištini, koji trenutno broji više od 20 softver dizajnera koji rade na razvoju najnovijih tehnologija (5G, Cloud,..), ima potencijal za daljnji rast i napredak.

Na ostalim izvoznim tržištima nastavili smo kvalitetnu suradnju s operatorima HT Mostar i Crnogorski Telekom na modernizaciji njihovih telekomunikacijskih mreža.

Naša fokusirana strategija razvoja i ulaganja podupire i potiče rast u ključnim strateškim područjima unutar Digitalnog društva: e-zdravstvo, zemljišna administracija, napredna rješenja u prometu, nacionalna i javna sigurnost, digitalizacija poslovanja, komunikacijska infrastruktura te održivo upravljanje. Tijekom godine potpisali smo niz novih ugovora s brojnim ministarstvima i ostalim ključnim kupcima u Hrvatskoj, a u tijeku su i aktivnosti na realizaciji projekta zamjene i modernizacije informacijskog sustava zemljišne administracije Zemljišno-knjižnog i katastarskog odjela Republike Cipar.

Naš R&D centar, u kojem radi više od 1500 stručnjaka, dodatno je osnažio svoju poziciju u globalnoj korporaciji Ericsson zahvaljujući visokoj kvaliteti softvera kojeg isporučuje te je jedan od najbolje ocjenjenih centara za razvoj softvera u Ericssonu. Tijekom prošle godine dobili smo nove odgovornosti za razvoj 5G radijske pristupne mreže, što je strateški važno jer će omogućiti izgradnju dodatnih kapaciteta za razvoj cjelokupnih rješenja (E2E) unutar mrežnih softvera/modula. U skladu s novim odgovornostima nastavljen je rast našeg R&D centra te je zaposleno više od 100 stručnjaka, a planirano je dodatno širenje i tijekom ove godine.

Izvrzne rezultate na realizaciji zahtjevnih poslova za Ericssonove kupce postižu i naši timovi koji rade na rješenjima i uslugama za kupce. Istaknula bih nove odgovornosti za razvoj softverskih alata za upravljanje i optimizaciju mobilnih mreža.

Ukupni prihodi od prodaje iznose 249,5 milijuna eura, što je smanjenje od 18% u odnosu na prethodnu godinu, prvenstveno kao rezultat manjih prihoda na domaćem tržištu zbog neproduženja ugovora u području upravljanih usluga s Hrvatskim Telekomom. Usporedbe radi, ako izuzmemo prihode od upravljanih usluga s Hrvatskim Telekomom, ukupni prihodi zabilježili bi porast od 11,3%. Prihodi od prodaje u operatorskom segmentu na izvoznim tržištima i segmentu Digitalno društvo bilježe rast te su zajedno sa stabilnim poslovanjem na Ericssonovom tržištu djelomično neutralizirali pad prihoda od prodaje u operatorskom segmentu na domaćem tržištu.

Kada govorimo o ostalim financijskim pokazateljima, bruto dobit iznosi 28,4 milijuna eura (2023.: 31,8 milijuna eura), što je smanjenje od 10,7% u odnosu na prethodnu godinu, ponajprije zbog manjih prihoda od prodaje. Bruto marža bilježi porast na 11,4% (2023.: 10,5%) kao rezultat proizvodnog miksa i aktivnosti usmjerenih na poboljšanje efikasnosti i optimizaciju troškova. Operativna dobit iznosi 22,1 milijun eura, što je pad od 10,6% u odnosu na prethodnu godinu, kao posljedica manjih prihoda od prodaje i bruto dobiti. Operativna marža iznosi 8,9% (2023.: 8,1%). Kraj četvrtog tromjesečja zaključili smo solidnom bilancom i udjelom vlastitog kapitala u ukupnoj imovini od 37,9%. Novac i novčani ekvivalenti, uključujući kratkotrajnu financijsku imovinu, iznose 63,1 milijun eura, što čini 35,1% ukupne imovine. Sukladno očekivanjima ostvaren je pozitivan novčani tok od poslovnih aktivnosti u iznosu od 10,3 milijuna eura (2023.: 16,7 milijuna eura).

U skladu s našom strategijom jačanja suradnje s akademskom zajednicom, s Fakultetom elektrotehnike i računarstva (FER) Sveučilišta u Zagrebu potpisali smo Memorandum o razumijevanju o razvoju novih modela suradnje i otvorili zajednički znanstveno-istraživački laboratorij Inventorium. Početkom prosinca, u sjedištu kompanije održan je prvi „Inventorium Day“ tijekom kojeg su predstavljene zajedničke istraživačke aktivnosti ENT-a i FER-a. Predstavljeno je 27 projekata iz različitih domena, kao npr. Embedded Systems, Data Science, umjetna inteligencija, proširena stvarnost (XR), Digital Twin tehnologija, 5G, Network API, Data Governance i EU Data Spaces. Ponosna sam i na ENT Summer Camp čijim održavanjem već 23 godine aktivno doprinosimo jačanju inovacijskog potencijala, transferu znanja i tehnologija te studentima dajemo priliku za primjenu akademskog znanja na konkretnim inovativnim projektima.

Pred nama je još jedna izazovna godina koja zahtijeva naš puni fokus. Intenzivno radimo na implementaciji strategije i realizaciji strateških odrednica za naredno razdoblje. Cilj nam je zadržati vodeću poziciju u operatorskom segmentu, R&D-u i servisima pružanjem usluga visoke kvalitete u skladu s našim ugovornim obvezama i očekivanjima kupaca. Unatoč snažnoj poziciji koju imamo na domaćem i izvoznim tržištima, u 2025. godini vidimo naznake nastavka smanjenja ulaganja operatora u modernizaciju mreža zbog njihove usmjerenosti na monetizaciju 5G-a. Međutim, vjerujem da će u narednim razdobljima naši strateški partneri povećati svoje investicije u daljnja proširenja i modernizaciju mobilne telekom infrastrukture u cilju osiguranja kvalitete usluga krajnjim korisnicima.

Istovremeno, u segmentu Digitalno društvo nastavljaju se trendovi daljnje digitalizacije poslovnih subjekata i javne uprave, a naš cilj je iskoristiti te prilike, ne samo u Hrvatskoj i susjednim zemljama već i na širem međunarodnom tržištu.

Tijekom ove godine očekujemo intenziviranje aktivnosti u području mreža potpore nacionalnoj i javnoj sigurnosti te kritičnoj infrastrukturi (Mission Critical Networks), kao i oko implementacije željezničke komunikacijske mreže u Hrvatskoj bazirane na najmodernijim 5G rješenjima (FRMCS- Future Railway Mobile Communications System) gdje vjerujemo kako će biti prepoznato naše tehnološko liderstvo i iskustvo naših stručnjaka koji aktivno i kvalitetno pridonose na sličnim rješenjima u drugim zemljama EU.

Kako bismo osigurali stabilno poslovanje usredotočeni smo na profitabilnost, troškovnu i operativnu učinkovitosti, novčani tok od poslovnih aktivnosti te odgovorno upravljanje rizicima. Nastavljamo ulagati u digitalnu transformaciju našeg poslovanja uvođenjem novih automatiziranih alata te optimizacijom procesa korištenjem umjetne inteligencije.

Kompanija ima snažan intelektualni i inovacijski potencijal koji kontinuirano razvijamo. Zbog brzog razvoja tehnologija fokus ostaje na razvoju kompetencija zaposlenika kako bi unaprijedili svoje vještine i usvajali nove tehnologije.

Njegujemo kompanijsku kulturu koja se temelji na integritetu, etičnosti i usklađenosti te smo uvjereni kako najvišim standardima u području usklađenosti osiguravamo dodatnu konkurentsku prednost i održivost.

Naš pristup poslu, kvalitetno izvršavanje preuzetih obveza te partnerska suradnja s kupcima ono je po čemu smo prepoznati i što nas stavlja u dobru poziciju za nastavak stabilnog poslovanja i stvaranje dodane vrijednosti za sve naše dionike.“

Financijski naglasci Grupe:

- Prihodi od prodaje iznose 249,5 milijuna eura (2023.: 304,2 milijuna eura), što je smanjenje od 18,0% u odnosu na prethodnu godinu, kao posljedica neproduženja ugovora u području upravljanih usluga s Hrvatskim Telekomom i usporenih ulaganja operatora u mobilnu telekom infrastrukturu na domaćem tržištu. Pad prihoda od prodaje na domaćem tržištu u operatorskom segmentu djelomično je neutraliziran porastom prihoda od prodaje u segmentu Digitalno društvo, kao i na izvoznim tržištima u operatorskom segmentu te kontinuirano stabilnim poslovanjem na Ericssonovom tržištu.
- Prodaja u segmentu Mreža iznosi 153,3 milijuna eura (2023.: 145,2 milijuna eura), u segmentu Digitalnih usluga 92,6 milijuna eura (2023.: 78,4 milijuna eura), u segmentu Usluga upravljanja 3,1 milijuna eura (2023.: 80,1 milijun eura), a u segmentu Ostalo 507 tisuća eura (2023.: 475 tisuća eura). Došlo je do očekivanog smanjenja u segmentu Usluga upravljanja, ali su rezultati ostalih segmenata nešto bolji od prošlogodišnjih.
- Bruto dobit iznosi 28,4 milijuna eura (2023.: 31,8 milijuna eura), što je smanjenje od 10,7% u odnosu na prethodnu godinu, uslijed manjih prihoda od prodaje na domaćem tržištu u operatorskom segmentu. Bruto marža bilježi porast na 11,4% (2023.: 10,5%) kao rezultat proizvodnog miksa i aktivnosti usmjerenih na poboljšanje efikasnosti i optimizaciju troškova.
- Prodajni i administrativni troškovi manji su 6,5% u odnosu na prethodnu godinu te iznose 12,1 milijun eura (2023.: 13,0 milijuna eura) što je prvenstveno rezultat nižih troškova korištenja korporativnog zaštitnog znaka, unatoč povećanim troškovima ulaganja u razvoj novih poslovnih prilika te obilježavanja 75. godišnjice kompanije i uvođenja novog vizualnog identiteta. Udio prodajnih i administrativnih troškova u ukupnim prihodima od prodaje iznosi 4,8% (2023.: 4,3%).

- Operativna dobit iznosi 22,1 milijun eura (2023.: 24,8 milijuna eura), što je pad od 10,6% u odnosu na prethodnu godinu, prvenstveno kao posljedica manjih prihoda od prodaje i bruto dobiti. Operativna marža iznosi 8,9% (2023.: 8,1%).
- Dobit od financijskih aktivnosti iznosi 1,1 milijun eura (2023.: 0,5 milijuna eura), zbog viših prihoda od kamata uslijed porasta kamatnih stopa.
- Dobit prije oporezivanja niža je 7,9% u odnosu na prethodnu godinu te iznosi 23,2 milijuna eura (2023.: 25,2 milijuna eura).
- Neto dobit iznosi 15,6 milijuna eura (2023.: 22,2 milijuna eura), što je pad od 29,7% u odnosu na prethodnu godinu, dijelom i zbog dodatno obračunatog jednokratnog troška poreza iz prethodnih godina zbog naknadne promjene u tumačenju prihvatljivosti troškova za porezni odbitak. Povrat od prodaje (ROS) iznosi 6,3% (2023.: 7,3%).
- Novčani tok od poslovnih aktivnosti iznosi 10,3 milijuna eura (2023.: 16,7 milijuna eura).
- Pokazatelj vezivanja obrtnih sredstava iznosi 38 dana (2023.: 32 dana). Isključujući usluge za Ericsson pokazatelj vezivanja obrtnih sredstava je 28 dana (2023.: 48 dana). Broj dana vezivanja obrtnih sredstava pod utjecajem je radno i kapitalno zahtjevnih projekata uz produženu dinamiku naplate potraživanja na domaćem i izvoznim tržištima, uključujući Ericsson.
- Novac i novčani ekvivalenti, uključujući kratkotrajnu financijsku imovinu, na dan 31. prosinca 2024. godine iznose 63,1 milijun eura (35,1% ukupne imovine), a krajem 2023. godine 76,9 milijuna eura (39,9% ukupne imovine).
- Grupa ima solidnu bilancu s ukupnom imovinom od 179,7 milijuna eura na dan 31. prosinca 2024. godine, 6,7% nižom u odnosu na kraj 2023. godine, prije svega kao rezultat niže razine novčanih sredstava. Promjene u kretanjima zaliha i proizvodnje u tijeku odraz su redovnih ugovornih aktivnosti. Udio vlastitog kapitala u ukupnoj imovini krajem 2024. godine iznosi 37,9% (kraj 2023.: 37,6%).
- S povezanim društvima ostvarena je prodaja proizvoda i usluga u iznosu od 138,2 milijuna eura (2023.: 141,7 milijuna eura), dok nabava proizvoda i usluga iznosi 43,5 milijuna eura (2023.: 40,2 milijuna eura).
- Stanje potraživanja prema povezanim društvima na dan 31. prosinca 2024. godine iznosi 39,5 milijuna eura (kraj 2023. godine: 37,4 milijuna eura), a stanje obveza 16,4 milijuna eura (kraj 2023.: 15,1 milijun eura).

Poslovna situacija na glavnim tržištima

Na domaćem tržištu prihodi od prodaje iznose 66,4 milijuna eura (2023.: 130,3 milijuna eura), što je pad od 49,1% u odnosu na prethodnu godinu. Smanjeni prihodi od prodaje rezultat su neproduljenja ugovora u području upravljanih usluga s Hrvatskim Telekomom te manjih kapitalnih ulaganja naših kupaca u mobilnu telekom infrastrukturu.

S Hrvatskim Telekomom surađujemo na modernizaciji i proširenju radijskog dijela mobilne mreže sukladno višegodišnjem ugovoru potpisanom početkom 2024. godine, temeljem kojeg će Ericsson Nikola Tesla do kraja 2027. godine biti ekskluzivni isporučitelj radijskog dijela mobilne mreže (RAN) Hrvatskog Telekoma. Nadalje, aktivnosti implementacije Ericsson dual-mode 5G Core za 4G/5G jezgrenu mrežu odvijaju se sukladno planiranoj dinamici.

S A1 Hrvatska aktivnosti su na proširenju pokrivanja i kapaciteta radijske 5G mreže, kao i na modernizaciji i izgradnji konvergentne jezgrene mreže i modernizaciji mikrovalnih prijenosnih sustava.

U poslovnom segmentu Digitalno društvo potpisali smo niz novih ugovora s ključnim kupcima u Hrvatskoj poput Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne transformacije, Ministarstva unutarnjih poslova, Ministarstva zdravstva, Ministarstva turizma i sporta, Ministarstva kulture i medija, Državne geodetske uprave, Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Središnjeg državnog ureda za razvoj digitalnog društva, Grada Splita i Grada Osijeka. U četvrtom tromjesečju izdvojili bismo nove ugovore s Ministarstvom zdravstva vezane uz podršku i korektivno održavanje programske osnovice Podsustava 1 sustava CEZIH, s CARNET-om za implementaciju i održavanje registra isprava izdanih u sustavu obrazovanja te s Gradom Zagrebom za izradu prometne analize s ciljem izrade studije opravdanosti izgradnje mostova na zapadnom dijelu grada.

Na izvoznim tržištima (bez usluga za Ericsson) prihodi od prodaje iznose 42,4 milijuna eura (2023.: 32,2 milijuna eura), što je porast od 31,6% u odnosu na prethodnu godinu.

Na tržištu Kosova, s operatorom Telekom Kosova uspješno smo završili posljednju fazu modernizacije njegove radijske pristupne mreže, šest mjeseci prije ugovorenog roka. Postigli smo i premašili zacrtane ciljeve – modernizaciju radijske mreže Telekoma Kosova koja se sastoji od ukupno 550 lokacija baznih postaja, postizanje vrhunskih performansi mreže uz poboljšanje energetske učinkovitosti te od strane Telekoma Kosova potvrđeno zadovoljstvo izvedbom i rezultatom projekta.

S operatorom IPKO radimo na modernizaciji i proširenju funkcionalnosti jezgrene mreže te na proširenju pokrivenosti i kapaciteta 5G mreže.

S HT Mostarom radimo na implementaciji najnovije tehnološke inačice Ericsson IMS (IP Multimedia Subsystem) rješenja, uvođenju VoLTE (Voice over LTE) usluge te na proširenju radijske pristupne mreže i transmisijske mreže ovog operatora. U okviru Sporazuma o poslovno-tehničkoj suradnji potpisanog s HT Mostarom, razvijena je i web aplikacija za mapiranje turističkih resursa koja omogućava označavanje najvažnijih odredišta i znamenitosti s važnim informacijama namijenjenim turistima i posjetiteljima.

S Crnogorskim Telekomom u tijeku su aktivnosti na implementaciji Ericsson dual-mode 5G Core za 4G/5G jezgrenu mrežu.

Početak listopada započela je prva faza projekta zamjene i modernizacije informacijskog sustava zemljišne administracije Zemljišno-knjižnog i katastarskog odjela Republike Cipar.

Na Ericssonovom tržištu prihodi od prodaje neznatno su niži (0,7%) u odnosu na prethodnu godinu te iznose 140,7 milijuna eura (2023.: 141,7 milijuna eura) zbog veće angažiranosti stručnjaka Centra za usluge i rješenja na projektima za kupce Ericssona Nikole Tesle. Prihodi od R&D aktivnosti bilježe porast od 7% u odnosu na prethodnu godinu.

ENT R&D centar jedan je od najbolje ocjenjenih pružatelja usluga razvoja softvera u Ericssonu. Tijekom 2024. godine dobivene su nove odgovornosti za razvoj 5G radijske pristupne mreže, što je strateški važno jer će omogućiti izgradnju dodatnih kapaciteta za razvoj cjelokupnih rješenja (E2E) unutar mrežnih softvera/modula. U skladu s novim odgovornostima nastavljen je rast R&D centra te je zaposleno više od 100 stručnjaka, a planirano je dodatno širenje i tijekom ove godine. Glavni razvojni projekti unutar R&D Centra su u segmentima Remote Radio, Massive MIMO, Software Defined Infrastructure te G4 baseband. Među brojnim aktivnostima, isporučena je i nova verzija RAN Compute proizvoda koji omogućuju veći kapacitet i bolje performanse uz nižu potrošnju energije RAN mreže.

Stručnjaci Centra za usluge i rješenja za kupce, osim za kupce Ericsson Nikola Tesla Grupe, angažirani su na projektima za potrebe Ericssonovih kupaca kroz aktivnosti izrade rješenja i definiranja parametara mreža te optimizacije i integracije rješenja i tehnologija u brojnim članicama EU i drugim državama poput Ujedinjenog Kraljevstva, Švicarske, Norveške, SAD-a, Kanade, Australije, Indije, Meksika i dr. Riječ je o složenim projektima na kojima se između ostalog radilo na uvođenju 5G tehnologije, sustava operativne i poslovne podrške, kao i projektima uvođenja jezgrenih rješenja u oblaku.

Nastavljen je i rad na razvoju te implementaciji softverskih alata za upravljanje i optimizaciju mobilnih mreža koji se koriste u području izgradnje mreža kod brojnih operatora diljem svijeta te su dobivene dodatne odgovornosti.

Tijekom 2024. godine radili smo i na istraživačkim projektima u područjima sigurnosti i zaštite podataka, održive infrastrukture, zelene tehnologije, urbane mobilnosti, unapređenja kvalitete života starijih osoba i dr., od kojih su neki sufinancirani sredstvima EU. Uspješno smo završili EU H2020 IA projekt Pharaon čiji je fokus na primijenjeno istraživanje i razvoj inovacija te Erasmus+ InnoVET projekt s fokusom na digitalnu i zelenu tranziciju.

Kvalitetna suradnja ostvarena je s kompanijom Aeris Communications na projektima u IoT području.

Timovi koji rade na poslovima u području Informacijske tehnologije i usluga inženjeringa, uz to što pružaju podršku i ostvaruju odlične rezultate na projektima upravljanja testnim okolinama i IT operacijama za potrebe korporacije Ericsson, imaju i ključnu ulogu u procesima digitalne transformacije Ericsson Nikola Tesla Grupe.

Ostale informacije

Na izvanrednoj Glavnoj skupštini dioničkog društva Ericsson Nikola Tesla održanoj 22. studenog 2024. godine odlučeno je da se iznos od 4.000.000,00 EUR iz zadržane dobiti za 2023. godinu rasporedi u rezerve za vlastite dionice, a Upravi Društva dana je suglasnost da zaposlenicima Društva podijeli do 10.000 trezorskih dionica. Nadalje, donesena je odluka o izmjeni i dopuni Statuta Društva vezano za broj članova Uprave te je odobrena izmijenjena Politika primitaka Uprave. Stefan Kötz, voditelj segmenta Mreže za kritičnu infrastrukturu i strateške projekte u tržišnom području Europa i Latinska Amerika (MELA) u korporaciji Ericsson, izabran je za člana Nadzornog odbora.

Za dodatne informacije obratite se:

Antonija Lončar

**Direktorica marketinga, komunikacija
i društvene odgovornosti**

Ericsson Nikola Tesla d.d.

Krapinska 45

HR-10 002 Zagreb

Tel.: + 385 1 365 4473

Mob.: +385 91 365 4473

E-mail: antonija.loncar@ericssonnikolatesla.com

Orhideja Gjenero

Menadžer za odnose s investitorima

Ericsson Nikola Tesla d.d.

Krapinska 45

HR-10 002 Zagreb

Tel.: +385 1 365 4431

Mob.: +385 91 365 4431

E-mail: orhideja.gjenero@ericssonnikolatesla.com

E-mail: odnosi.investitori@ericssonnikolatesla.com

Opširnije informacije o poslovanju Ericssona Nikole Tesle možete naći na Internet adresi:
<http://www.ericssonnikolatesla.com>

Na temelju članka 462. do 468. Zakona o tržištu kapitala (Narodne Novine 65/18) direktor Društva Ericsson Nikola Tesla d.d. Zagreb, Krapinska 45 daje

IZJAVU

Posloводства o odgovornosti

Konsolidirani i nekonsolidirani financijski izvještaji sastavljeni su u skladu s Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja (MSFI). Financijski izvještaji su također u skladu s hrvatskim Zakonom o računovodstvu važećim na dan izdavanja ovih financijskih izvještaja.

Nerevidirani financijski izvještaji za razdoblje od 01.01.2024. do 31.12.2024. godine daju istinit i vjeran prikaz financijske pozicije Grupe i Društva te rezultata poslovanja i novčanih tokova, u skladu s primjenjivim računovodstvenim standardima.

Direktor:

Mr.sc. Gordana Kovačević, dipl.ing.

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Gordana Kovačević', is placed below the printed name.

Ericsson Nikola Tesla d.d.
Konsolidirani izvještaj o sveobuhvatnoj dobiti
za period 31. prosinca 2024. godine

	2024	2023
	EUR '000	EUR '000
Prihodi od prodaje	249.473	304.231
Trošak prodanih proizvoda	-221.053	-272.421
Bruto dobit	28.420	31.810
Troškovi prodaje	-5.769	-5.810
Administrativni troškovi	-6.377	-7.178
Ostali poslovni prihodi	5.909	6.706
Ostali poslovni rashodi	-	-554
Umanjenje vrijednosti financijske imovine	-39	-217
Dobitak iz poslovanja	22.144	24.757
Financijski prihodi	1.881	717
Financijski rashodi	-777	-238
Financijski prihod/(rashod), neto	1.104	479
Dobit prije oporezivanja	23.248	25.236
Porez na dobit	-7.651	-3.042
Dobit za godinu	15.597	22.194
Ostala sveobuhvatna dobit	-	3
Ukupno sveobuhvatna dobit za godinu	15.597	22.197
Zarada po dionici (EUR)	12	17

Ericsson Nikola Tesla d.d.
Konsolidirani izvještaj o financijskom položaju
na dan 31. prosinca 2024. godine

	2024	2023
	EUR '000	EUR '000
IMOVINA		
Dugotrajna imovina		
Nekretnine, postrojenja i oprema	14.896	14.729
Imovina s pravom koristenja	14.258	15.028
Nematerijalna imovina	1.150	385
Zajmovi i potraživanja	1.267	2.587
Odgođena porezna imovina	2.658	2.506
Ukupno dugotrajna imovina	34.229	35.235
Kratkotrajna imovina		
Zalihe	9.567	9.931
Potraživanja od kupaca	24.960	28.603
Potraživanja od povezanih društava	39.458	37.402
Ostala potraživanja	4.662	1.496
Potraživanja po preplaćenom porezu na dobit	1.133	786
Plaćeni troškovi budućeg razdoblja	2.549	2.254
Financijska imovina po fer vrijednosti kroz račun dobiti i gubitka	4.393	4.235
Novac i novčani ekvivalenti	58.733	72.655
Ukupno kratkotrajna imovina	145.455	157.362
UKUPNO IMOVINA	179.684	192.597
KAPITAL I OBVEZE		
Kapital i rezerve		
Dionički kapital	17.674	17.674
Vlastite dionice	-1.140	-1.256
Zakonske i ostale rezerve	2.020	1.230
Rezerve za vlastite dionice	7.413	4.157
Zadržana dobit	42.045	50.660
Ukupno kapital i rezerve	68.012	72.465
Dugoročne obveze		
Uzeti zajmovi	15	114
Obveze po najmovima	12.601	13.250
Ostale dugoročne obveze	1	12
Primanja zaposlenih	1.047	943
Ukupno dugoročne obveze	13.664	14.319
Kratkoročne obveze		
Obveze prema povezanim društvima	16.428	15.062
Uzeti zajmovi	-	469
Obveze prema dobavljačima i ostale obveze	39.656	38.467
Obveze za porez na dobit	2.124	690
Rezerviranja	1.227	1.583
Odgođeno plaćanje troškova i prihod budućeg razdoblja	15.662	20.400
Ugovorne obveze	20.789	27.085
Obveze po najmovima	2.122	2.057
Ukupno kratkoročne obveze	98.008	105.813
Ukupno obveze	111.672	120.132
UKUPNO KAPITAL I OBVEZE	179.684	192.597

Ericsson Nikola Tesla d.d.
Konsolidirani izvještaj o novčanom toku
za period 31. prosinca 2024. godine

	2024	2023
	EUR '000	EUR '000
Novčani tokovi od poslovnih aktivnosti		
<i>Dobit prije oporezivanja</i>	23.248	25.236
Ispravci:		
Amortizacija	5.277	6.036
Gubici/(dobici) od umanjenja vrijednosti i storniranja	-39	335
Dobitak od prodaje nekretnina, postrojenja i opreme	-37	5
Neto (dobitak)/gubitak od ponovnog vrednovanja financijske imovine	-158	-111
Amortizacija diskonta	-2	-12
Prihodi od kamata	-1.717	-595
Rashodi od kamata	759	245
(Gubici)/dobici od tečajnih razlika, neto	-28	-21
Isplate s temelja dionica	457	607
<i>Promjene u obrtnom kapitalu</i>		
Potraživanja	1.877	-18.724
Zalihe	439	3.295
Rezervacije	-252	-695
Obveze	-12.110	4.234
<i>Novac od poslovnih aktivnosti</i>	17.713	19.835
Plaćene kamate	-762	-232
Uplata poreza na dobit	-6.654	-2.858
Neto novac od poslovnih aktivnosti	10.297	16.745
Novčani tokovi od investicijskih aktivnosti		
Primici od kamata	1.705	641
Primljene dividende	1	-
Naplata od prodaje nekretnina, postrojenja i opreme	356	9
Kupnja nekretnina, postrojenja i opreme te nematerijalne imovine	-2.392	-2.109
Depoziti kod financijskih institucija - neto	-	792
Neto novac iz/(korišten u) investicijskim aktivnostima	-330	-667
Novčani tokovi od financijskih aktivnosti		
Otplata uzetih zajmova	-1.255	-2.408
Kupnja vlastitih dionica	-628	-184
Plaćena dividenda	-19.897	-7.934
Otplata obveze po najmu	-2.097	-2.779
Neto novac korišten u financijskim aktivnostima	-23.877	-13.305
Efekt promjene tečaja po novcu i novčanim ekvivalentima	-12	10
Neto povećanje/(smanjenje) novca i novčanih ekvivalenata	-13.922	2.783
Novac i novčani ekvivalenti na početku godine	72.655	69.872
Novac i novčani ekvivalenti na kraju godine	58.733	72.655

Ericsson Nikola Tesla d.d.
Konsolidirani izvještaj o promjenama kapitala
za period 31. prosinca 2024. godine

	Dionički kapital	Vlastite dionice	Zakonske i ostale rezerve	Rezerve za vlastite dionice	Rezerve iz preračuna tečaja	Zadržana dobit	Ukupno
	EUR '000	EUR '000	EUR '000	EUR '000	EUR '000	EUR '000	EUR '000
Na dan 1. siječnja 2022. godine	17.674	-2.268	884	5.353	-3	36.174	57.814
Promjene u kapitalu za 2022. godinu							
Ukupno sveobuhvatna dobit	-	-	-	-	3	22.194	22.197
Raspodijeljena dividenda za 2021.	-	-	-	-	-	-7.927	-7.927
Kupnja vlastitih dionica	-	184	-	-	-	-	-184
Dodjela dionica	-	1.196	-	1.196	-	-	-
Prijenos	-	-	346	-	-	-346	-
Otuđenje inozemnog poslovanja	-	-	-	-	-	-42	-42
Isplate s temelja dionica	-	-	-	-	-	607	607
Transakcije s vlasnicima priznate direktno unutar kapitala	-	1.012	346	-1.196	-	-7.708	-7.546
Na dan 31. prosinca 2022. godine	17.674	-1.256	1.230	4.157	-	50.660	72.465
Na dan 1. siječnja 2023. godine	17.674	-1.256	1.230	4.157	-	50.660	72.465
Promjene u kapitalu za 2023. godinu							
Ukupno sveobuhvatna dobit	-	-	-	-	-	15.597	15.597
Raspodijeljena dividenda za 2022.	-	-	-	-	-	-19.880	-19.880
Kupnja vlastitih dionica	-	-628	-	-	-	-	-628
Dodjela dionica	-	744	-	-744	-	-	-
Prijenos	-	-	790	4.000	-	-4.790	-
Isplate s temelja dionica	-	-	-	-	-	458	458
Transakcije s vlasnicima priznate direktno unutar kapitala	-	116	790	3.256	-	-24.212	-20.050
Na dan 31. prosinca 2023. godine	17.674	-1.140	2.020	7.413	-	42.045	68.012

Ericsson Nikola Tesla d.d.
Izveštaj o sveobuhvatnoj dobiti
za period 31. prosinca 2024. godine

	2024	2023
	EUR '000	EUR '000
Prihodi od prodaje	243.082	232.191
Trošak prodanih proizvoda	-215.727	-206.288
Bruto dobit	27.355	25.903
Troškovi prodaje	-5.714	-5.733
Administrativni troškovi	-5.972	-5.738
Ostali poslovni prihodi	13.611	6.332
Umanjenje vrijednosti financijske imovine	-20	-189
Dobitak iz poslovanja	29.260	20.575
Financijski prihodi	1.523	734
Financijski rashodi	-774	-235
Financijski prihod/(rashod), neto	749	499
Dobit prije oporezivanja	30.009	21.074
Porez na dobit	-7.539	-2.233
Dobit za godinu	22.470	18.841
Ostala sveobuhvatna dobit	-	-
Ukupno sveobuhvatna dobit za godinu	22.470	18.841
Zarada po dionici (EUR)	17	14

Ericsson Nikola Tesla d.d.
Izveštaj o financijskom položaju
na dan 31. prosinca 2024. godine

	2024	2023
	EUR '000	EUR '000
IMOVINA		
Dugotrajna imovina		
Nekretnine, postrojenja i oprema	14.769	14.352
Imovina s pravom korištenja	14.096	14.818
Nematerijalna imovina	1.146	384
Ulaganja u ovisna društva	4	4
Zajmovi i potraživanja	1.268	2.587
Odgođena porezna imovina	2.556	2.322
Ukupno dugotrajna imovina	33.839	34.467
Kratkotrajna imovina		
Zalihe	8.581	9.781
Potraživanja od kupaca	23.606	17.896
Potraživanja od povezanih društava	40.035	37.893
Ostala potraživanja	3.667	1.180
Financijska imovina po fer vrijednosti kroz račun dobiti i gubitka	4.393	4.235
Plaćeni troškovi budućeg razdoblja	2.540	2.238
Novac i novčani ekvivalenti	49.316	55.568
Ukupno kratkotrajna imovina	132.138	128.791
UKUPNO IMOVINA	165.977	163.258
KAPITAL I OBVEZE		
Kapital i rezerve		
Dionički kapital	17.674	17.674
Vlastite dionice	-1.140	-1.256
Zakonske i ostale rezerve	2.020	1.230
Rezerve za vlastite dionice	7.413	4.157
Zadržana dobit	36.969	38.711
Ukupno kapital i rezerve	62.936	60.516
Dugoročne obveze		
Uzeti zajmovi	15	114
Obveze po najmovima	12.545	13.126
Ostale dugoročne obveze	1	12
Primanja zaposlenih	1.044	934
Ukupno dugoročne obveze	13.605	14.186
Kratkoročne obveze		
Obveze prema povezanim društvima	15.969	13.907
Uzeti zajmovi	-	467
Obveze prema dobavljačima i ostale obveze	38.924	29.560
Obveze za porez na dobit	2.110	690
Rezerviranja	1.189	1.558
Odgođeno plaćanje troškova i prihod budućeg razdoblja	14.755	13.749
Ugovorne obveze	14.475	26.768
Obveze po najmovima	2.014	1.857
Ukupno kratkoročne obveze	89.436	88.556
Ukupno obveze	103.041	102.742
UKUPNO KAPITAL I OBVEZE	165.977	163.258

Ericsson Nikola Tesla d.d.
Izveštaj o novčanom toku
za period 31. prosinca 2024. godine

	2024	2023
	EUR '000	EUR '000
Novčani tokovi od poslovnih aktivnosti		
<i>Dobit prije oporezivanja</i>	30.009	21.074
Ispravci:		
Amortizacija	5.118	4.398
Gubici/(dobici) od umanjenja vrijednosti i storniranja	-20	-99
Dobitak od prodaje nekretnina, postrojenja i opreme	-54	14
Neto (dobitak)/gubitak od ponovnog vrednovanja financijske imovine	-158	-111
Amortizacija diskonta	-2	-12
Prihodi od kamata	-1.360	-612
Prihod od dividende	-7.493	-49
Rashodi od kamata	759	190
(Gubici)/dobici od tečajnih razlika, neto	-28	35
Isplate s temelja dionica	457	606
<i>Promjene u obrtnom kapitalu</i>		
Potraživanja	-6.921	-21.701
Zalihe	1.200	-2.329
Rezervacije	-259	-368
Obveza	-3.278	6.738
<i>Novac od poslovnih aktivnosti</i>	17.970	7.774
Plaćene kamate	-752	-193
Uplata poreza na dobit	-6.294	-1.366
Neto novac od poslovnih aktivnosti	10.924	6.215
Novčani tokovi od investicijskih aktivnosti		
Primici od danih zajmova	-	1.000
Primici od kamata	1.347	661
Primljene dividende	7.493	49
Naplata od prodaje nekretnina, postrojenja i opreme	49	4
Kupnja nekretnina, postrojenja i opreme te nematerijalne imovine	-2.296	-1.999
Depoziti dani financijskim institucijama - neto	-	792
Primici s osnove otuđenja podružnice	-	44
Neto novac od investicijskih aktivnosti	6.593	551
Novčani tokovi od financijskih aktivnosti		
Otplata uzetih zajmova	-1.255	-2.402
Kupnja vlastitih dionica	-628	-184
Plaćena dividenda	-19.897	-7.934
Otplata obveze po najmu	-1.976	-1.366
Neto novac korišten u financijskim aktivnostima	-23.756	-11.886
Efekt promjene tečaja po novcu i novčanim ekvivalentima	-13	9
Neto povećanje/(smanjenje) novca i novčanih ekvivalenata	-6.252	-5.111
Novac i novčani ekvivalenti na početku godine	55.568	60.679
Novac i novčani ekvivalenti na kraju godine	49.316	55.568

Ericsson Nikola Tesla d.d.
Izvršaj o promjenama kapitala
za period 31. prosinca 2024. godine

	Dionički kapital	Vlastite dionice	Zakonske i ostale rezerve	Rezerve za vlastite dionice	Zadržana dobit	Ukupno
	EUR '000	EUR '000	EUR '000	EUR '000	EUR '000	EUR '000
Na dan 1. siječnja 2023. godine	17.674	-2.268	884	5.353	27.537	49.180
Promjene u kapitalu za 2023. godinu						
Ukupno sveobuhvatna dobit	-	-	-	-	18.841	18.841
Raspodijeljena dividenda za 2022.	-	-	-	-	-7.927	-7.927
Kupnja vlastitih dionica	-	-184	-	-	-	-184
Dodjela dionica	-	1.196	-	-1.196	-	-
Prijenos	-	-	346	-	-346	-
Isplate s temelja dionica	-	-	-	-	606	606
Transakcije s vlasnicima priznate direktno unutar kapitala	-	1.012	346	-1.196	-7.667	-7.505
Na dan 31. prosinca 2023. godine	17.674	-1.256	1.230	4.157	38.711	60.516
Na dan 1. siječnja 2024. godine	17.674	-1.256	1.230	4.157	38.711	60.516
Promjene u kapitalu za 2024. godinu						
Ukupno sveobuhvatna dobit	-	-	-	-	22.470	22.470
Raspodijeljena dividenda za 2023.	-	-	-	-	-19.880	-19.880
Kupnja vlastitih dionica	-	-628	-	-	-	-628
Dodjela dionica	-	744	-	-744	-	-
Prijenos	-	-	790	4.000	-4.790	-
Isplate s temelja dionica	-	-	-	-	458	458
Transakcije s vlasnicima priznate direktno unutar kapitala	-	116	790	3.256	-24.212	-20.050
Na dan 31. prosinca 2024. godine	17.674	-1.140	2.020	7.413	36.969	62.936